

Κριστιάνο Ρονάλντο: Μετά την έλευσή του, στη Σαουδική Αραβία στοχεύουν σε 50 σούπερ σταρ από την Ευρώπη!

Η Σαουδική Αραβία σκοπεύει να αποτελεί τα επόμενα χρόνια κορυφαίο προορισμό για ποδοσφαιριστές από την Ευρώπη που θέλουν να παίξουν σε... άλλες πολιτείες. Στόχος της Κυβέρνησης είναι 50 σούπερ σταρ από τα κορυφαία πρωταθλήματα, χωρίς να ακολουθήσουν το μοντέλο της Κίνας!

Η άφιξη του Κριστιάνο Ρονάλντο στη Σαουδική Αραβία έχει... ανοίξει για τα καλά την όρεξη των Αράβων καθώς στόχος είναι να γεμίσουν με ποδοσφαιρικούς αστέρες τη χώρα και το πρωτάθλημα.

Σύμφωνα με το ESPN, το πλάνο που έχουν στον Κόλπο είναι να φέρουν 50 σούπερ σταρ από τα πέντε προηγμένα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα (Αγγλία, Γαλλία, Γερμανία, Ιταλία, Ισπανία). Σ' αυτά συμπεριλαμβάνουν και την Πορτογαλία.

Το Υπουργείο Αθλητισμού της Σαουδικής Αραβίας στοχεύει ήδη παίκτης που θα μείνουν το ερχόμενο καλοκαίρι χωρίς συμβόλαιο. Θυμίζουμε ότι έχει ήδη... παίξει το όνομα του Λιονέλ Μέσι για την Αλ Χιλάλ, αλλά ο Αργεντινός έχει απορρίψει αυτήν την προοπτική.

Λούκα Μόντριτς, Καρίμ Μπενζεμά, Ρομπέρτο Φιρμίνιο, Γέρι Μίνα και Αμπντουλάγιε Ντουκούρε, είναι μερικά από τα ονόματα που συνδέονται με ενδεχόμενη μεταγραφή τους στη Μέση Ανατολή.

Μολονότι πολλοί από αυτούς δείχνουν πρόθυμοι να συνεχίσουν στην Ευρώπη,

Η άφιξη του Κριστιάνο Ρονάλντο στη Σαουδική Αραβία έχει... ανοίξει για τα καλά την όρεξη των Αράβων καθώς στόχος είναι να γεμίσουν με ποδοσφαιρικούς αστέρες τη χώρα και το πρωτάθλημα.



στη Σαουδική Αραβία δεν εμφανίζονται... ζεστοί για να παρατήσουν τα όπλα. Πάντως, οι ομάδες της χώρας δεν θα ακολουθήσουν το μοντέλο της Κίνας, πληρώνοντας στρηνομικούς μισθούς σε παίκτης - αστέρες.

«Δεν θα είναι όπως το κινεζικό πρωτάθλημα πριν από μερικά χρόνια. Δεν πρόκειται για μια στρατηγική πρόσβεςης διοχετεύοντας τεράστια χρηματικά ποσά. Η Σαουδική Αραβία βρίσκεται σε μια περίοδο ταχείας μετάβασης και το ποδόσφαιρο είναι ένα άθλημα μαζικής συμμετοχής με τεράστιο αριθμό οπαδών, όπως

φάνηκε κατά τη διάρκεια του Παγκοσμίου Κυπέλλου στο Κατάρ, και η φιλοδοξία είναι να γίνει η Σαουδική Pro League η καλύτερη στην περιοχή», ανέφερε πηγή στο ESPN και ξεκαθάρισε:

«Δεν πρόκειται για μια προσπάθεια να υπογράψουμε τους 50 κορυφαίους παίκτες στον κόσμο. Είναι για να βελτιώσουμε την ποιότητα και το προφίλ του πρωταθλήματος και να το κάνουμε τη χώρα αυτή, προορισμό πρώτης επιλογής εκτός των μεγάλων πρωταθλημάτων στην Ευρώπη».

Γκουαρντιόλα: «Η Σίτι προσέχει τον Χάαλαντ όλο το 24ωρο»

Η ιατρική ομάδα της Μάντσεστερ Σίτι εργάζεται όλο το εικοσιτετράωρο για να κρατήσει τον βασικό επιθετικό Έρλινγκ Χάαλαντ σε φόρμα για την τρέχουσα σεζόν, δήλωσε ο Πεπ Γκουαρντιόλα.

Ο Χάαλαντ, ο οποίος ήρθε από την Μπορούσια Ντόρτμουντ αυτή τη σεζόν, έχει σκοράρει 45 γκολ σε όλες τις διοργανώσεις για τη Σίτι, που αποτελεί ρεκόρ μίας σεζόν για οποιονδήποτε παίκτη της Premier League.

Υπήρχαν ανησυχίες σχετικά με την φυσική κατάσταση του Χάαλαντ πριν από τη μεταγραφή του, αφού έχασε 16 παιχνίδια λόγω τραυματισμού στην Ντόρτμουντ την περασμένη σεζόν, αλλά ο Νορβηγός διεθνής έχασε μόνο τέσσερις για τη Σίτι αυτή τη σεζόν.

«Δεν ξέρω τι έχει κάνει στη Ντόρτμουντ, αλλά τον φροντίζουμε 24 ώρες», είπε ο Γκουαρντιόλα στους δημοσιογράφους την Παρασκευή. «Έχουμε απίστευτους γιατρούς και φυσιοθεραπευτές, είναι πίσω του κάθε δευτερόλεπτο της ημέρας.

«Είναι δύσκολο να καταλάβεις γιατί ξοδεύεις πολλά χρήματα σε έναν παίκτη και μετά..., δεν ξέρω τι κάνουν οι άλλοι σύλλογοι».

Οι φυσιοθεραπευτές τον φροντίζουν· του κάνουν μασάζ στην πλάτη, στους ώμους, στους τένοντες, τα πάντα.



Ο Γκουαρντιόλα είπε ότι η διατήρηση του Χάαλαντ σε φόρμα ήταν σημαντική εν μέσω ενός δύσκολου προγράμματος.

«Σήμερα με αυτό το απαιτητικό πρόγραμμα αγώνων κάθε τρεις ή τέσσερις ημέρες πρέπει να τα φροντίζουμε όλα», τόνισε.

«Είναι τόσο απαιτητικό, με διατροφή, ξεκούραση, ύπνο, φαγητό. Ξέρουμε ότι πρέπει να τον προσέχουμε γιατί είναι τόσο μεγάλος. Οι φυσιοθεραπευτές τον φροντίζουν· του κάνουν μασάζ στην

πλάτη, στους ώμους, στους τένοντες, τα πάντα. Δουλεύει τόσο πολύ χρόνο μέσα στο προπονητικό κέντρο, πολύ περισσότερο από ό,τι στο γήπεδο. Σήμερα στο σύγχρονο ποδόσφαιρο, οι παίκτες προπονούνται περισσότερο στα...παρασκήνια παρά στο γήπεδο.»

Η Σίτι είναι δεύτερη στο πρωτάθλημα, έξι βαθμούς πίσω από την πρωτοπόρο Άρσεναλ με ένα παιχνίδι λιγότερο. Είναι επίσης στο κυνήγι του Champions League και του FA Cup.